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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

2 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**1

op 2 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-

verdediging over «de toestand van het Belgische contingent
in Oost-Slavonië in geval zich incidenten voordoen» (nr 431)

1. Motie van aanbeveling (18.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

vraagt de regering

als mocht blijken dat de door België verkregen waarbor-
gen, met name door de terugtrekking van de Amerikaanse
strijdkrachten uit het strijdtoneel, niet meer volstaan,

alles in het werk te stellen om de snelle terugtrekking
mogelijk te maken van het Belgische contingent dat momen-
teel in Oost-Slavonië is gelegerd, en in elk gevalonverwijld
alle bewarende maatregelen te nemen.

(*) Tweede zitting van de 49'te zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

2 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 2 mai 1996 en réunion publique de
commission (**) en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «la situation du contingent belge en Slavonie orien-
tale en cas d'incident» (n° 431)

1. Motion de recommandation (18.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement

s'il s'avérait que les garanties obtenues par la Belgique
n'apparaissaient plus suffisantes de par notamment le dé-
sengagement des forces américaines du théâtre des opéra-
tions,

de mettre tout en oeuvre afin de permettre le désengage-
ment rapide du contingent belge stationné actuellement en
Slavonie orientale, et en tous cas de prendre immédiatement
toutes mesures conservatoires.

J.-P. MOERMAN
PH. DALLONS
J. EEMAN
M.LAHAYE

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (l8.53 uur) 2. Motion pure et simple (l8.53 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging, et la réponse du ministre de la Défense nationale,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

P. BEAUFAYS
R. JANSSENS
S. VERHOEVEN
y. HARMEGNIES


